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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
της ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΙΟΥΛΙΔΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ» 
 
 

Η Δήμαρχος Κέας 
 

Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης  την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, με τίτλο: «Προμήθεια ειδικού υγρού σκευάσματος για το 
δίκτυο ύδρευσης της Ιουλίδας, Δήμου Κέας». 
 
Το προς προμήθεια υλικό είναι ένα ειδικό υγρό σκεύασμα, που περιέχει ειδικά ανόργανα πολυφωσφορικά 
και πυριτικά άλατα και χρησιμοποιείται για την επεξεργασία φρέσκου (ή μαλακωμένου) νερού σε 
περιπτώσεις που είναι απαραίτητο να προστατευθούν οι διάφοροι σωλήνες των δικτύων και των 
μηχανημάτων από τη διάβρωση ή τις εναποθέσεις αλάτων. 
 
Ως εκ τούτου, δρα ως  αναστολέας διάβρωσης που χρησιμοποιείται για την προστασία των δικτύων 
διανομής νερού, συμπεριλαμβανομένου του πόσιμου και του νερού υγιεινής.  
 
Θα πρέπει να αποτρέπει ή να μειώνει σημαντικά τη ζημιά που προκαλείται από επιθετικό και διαβρωτικό 
νερό, να προωθεί το σχηματισμό προστατευτικού φιλμ στο εσωτερικό των σωληνώσεων και να αποτρέπει 
την καθίζηση ασβεστίου και μαγνησίου. 
 
Το προϊόν θα πρέπει να ανταποκρίνεται στις προτεινόμενες αναλογίες δοσομέτρησης και στις ευρωπαϊκές 
προδιαγραφές για το πόσιμο νερό, καθώς προστίθεται συνεχώς στο προς επεξεργασία νερό μέσω 
αναλογικών δοσομετρικών αντλιών. 
 
Ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές: 

• Διαυγές, άχρωμο υγρό 

• Πυκνότητα (20oC) 1.16+0.05g/cm2 

• pH (1%) 11.5=0.5 

• Υδατοδιαλυτότητα πλήρης 

• Δεν περιέχει βακτηριοκτόνα 
Το προϊόν θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να συμμορφώνεται με το Ευρωπαϊκό Πρότυπο EN 1209-2004. 
 
Η συνολική προϋπολογισθείσα αξία ανέρχεται στο ποσό των τριάντα οχτώ χιλιάδων εννιακόσια ογδόντα 
πέντε ευρώ και εξήντα λεπτών (38.985,60€)  συμπ/νου ΦΠΑ, με ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της 
Σύμβασης και για δύο (2) έτη ή μέχρι εξάντλησης του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης.  
 
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στη με αριθμό 

781/19.02.2025  μελέτη της υπηρεσίας. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV): 24962000-5 - Χημικά επεξεργασίας νερού 

ΑΔΑ: ΨΠΑΕΩΕΔ-6ΡΩ



  

 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα τεσσάρων (4) μηνών από 
την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και υποβάλλονται από τους 
ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι 
την Παρασκευή 28/03/2025 και ώρα 15:00. 
 
Προσφορές γίνονται δεκτές για το σύνολο της προμήθειας. 
 
Ο διαγωνισμός, ο οποίος έχει αύξοντα συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 368628, θα διεξαχθεί μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, την 1η Απριλίου 2025, ημέρα Τρίτη  και ώρα 
10:00 π.μ.  
 
Όλες οι επικοινωνίες καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, 
εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. Αιτήματα 
παροχής πληροφοριών υποβάλλονται από πιστοποιημένους οικονομικούς φορείς-χρήστες του ΕΣΗΔΗΣ, 
μέσω της διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).  

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δημοσιευτεί στις εφημερίδες. 

Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου 4 του άρθρου 

2 του Ν. 3861/2010, θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: 

https://kea.gr/.  

 
Τα τεύχη του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη  www.promitheus.gov.gr. του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), ενώ το πλήρες τεύχος της 
διακήρυξης, διατίθεται ακόμα σε ηλεκτρονική μορφή, από την ιστοσελίδα του Δήμου Κέας www.kea.gr, 
όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση σε κάθε ενδιαφερόμενο. 
 
             Κέα,  05/03/2025 
              Η Δήμαρχος Κέας 
 
 
 
                 Ειρήνη Βελισσαροπούλου 
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